
296 [ORNITHOLOGIE]. RAY (John) & SALERNE (François). L’Histoire naturelle éclaircie dans
une de ses parties principales, l’ornithologie, qui traite des oiseaux de terre, de mer et de rivière, tant de nos
climats que des pays étrangers. Paris, Debure, 1767. In-4°, maroquin vert, triple filet doré encadrant
les plats, armoiries au centre, dos à nerfs orné, tranches dorées (reliure de l’époque). 5 000/6 000
Première édition française du Synopsis methodica avium et piscium publié à Londres en 1713.

Un frontispice en couleurs par LONGUEUIL et 30 figures dessinées et gravées par François Nicolas MARTINET.

EXEMPLAIRE SUR GRAND PAPIER dont les gravures ont été mises en couleurs à la main par Jacques de

FAVANT (?) qui a signé les planches 9, 18 et 22. Le frontispice, aux armes du duc

de Chevreuse, à qui l’ouvrage est dédié, représente une chasse au faucon.

Étiquette de bibliothèque russe collée sur le premier contre-plat et timbre sec sur

le titre et le dernier feuillet.

BEL EXEMPLAIRE EN MAROQUIN AUX ARMES IMPÉRIALES DE

RUSSIE (Paul Ier ? époux de Sophie Dorothée de Wurtemberg.)

Dos passé et plats ternis en coin de pied.

Cet ouvrage réunit John Ray (1627-1705), qui est l’un des fondateurs de l’histoire

naturelle moderne, et François Nicolas Martinet (circa 1760-1800), connu pour

être l’auteur des plus belles planches d’histoire naturelle du XVIIIe siècle.

Nissen, 757 ; Thiébaud, 823 ; Wood, 530.

Voir les reproductions ci-contre et planche page 56
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297 [ORNITHOLOGIE]. RICKMAN (Philip). A Selection of Bird Paintings and Sketches. Introduction
par le Duc d’EDINBOURG. S. l., Curpotten, 1979. In-folio, demi-maroquin vert à coins, fine roulette
dentelée dorée bordant les plats, décor ornithologique doré au centre, dos à nerfs également orné
de silhouettes ornithologiques, tranches dorées, étui (reliure de l’époque). 300/350
Un frontispice, un portrait, 31 planches en couleurs et nombreux croquis en noir par l’auteur.

Tiré à 531 exemplaires, celui-ci n° 134.

298 [ORNITHOLOGIE]. ROUX (Polydore). Ornithologie provençale, ou Description avec figures
coloriées de tous les oiseaux qui habitent constamment la Provence ou qui n’y sont que de passage ; suivie
d’un Abrégé des chasses, de Quelques instructions de taxidermie, & d’une Table des noms vulgaires.
Marseille, Chez l’Auteur, et Paris, Levrault, Treuttel, Wurtz, Dufour & D’Occagne,
1825/1829. Un tome en deux volumes in-4° en feuilles (208 x 270 mm). 2 000/2 500
431 planches d’ornithologie [sur 448 ?], lithographiées en couleurs et gommées par BESSON d’après Polydore

ROUX.

Texte : LV pp. (titre général, avant-propos, introduction & explications) + 388 pp. (texte & table) + 2 ff. n. ch.

(deux titres de relais) & 32 pp. (9-40) du tome II (?).

Planches : 384 d’oiseaux (sur 398), dix-sept de nids et 30 d’œufs (sur 33).

• Oiseaux (complets en 398 pl.) : 1-5 bis, 6-53 bis, 54-74 bis, 75-78 bis, 79-82 bis, 83-104 ter, 105-112 bis, 113-114

bis, 115-120 bis, 121-123 bis, 124-124 bis, 125-177 bis, 178-211 bis, 212-227 bis, 228-263 bis & 264-382.

• Nids (complets en 17 pl.) : I-XII [bis], XIII-XIV & XVI-XVII.

• Œufs (complets en 33 pl.) : A-V, X, X [bis], Y, 8 & Aa-Ag.

Les bibliographies varient sur le nombre de planches que contient cet ouvrage (entre 425 et 451). À notre

exemplaire, il manque les dix-sept planches suivantes : n° 1, 97, 106, 107, 110, 114 bis, 171 à 173, 175, 211, 212,

214, 215, G, Q & T.

Un certain nombre de planches (dont les 34 premières), non numérotées, l’ont été postérieurement à la main et au

crayon.

Quelques rousseurs et petite mouillure (plus nette sur trois planches).

TRÈS RARE EXEMPLAIRE DE L’ÉDITION ORIGINALE de cet ouvrage dont seule la première des six

parties a été publiée.

« Though unfinished, [it] may be regarded as essential to a thorough study of the avifauna of Southern France » (McGill & Wood).

Copenhagen & Anker, 431 ; Cottrell, 23 ; Fine Bird Books, 103 ; McGill & Wood, 543 ; Nissen, IVB 797 ; Nissen, SVB 420 ;

Ronsil, 2654.

Voir la reproduction page ci-contre

299 [ORNITHOLOGIE]. TERNIER (Louis). La Sauvagine en France […]. Paris, Librairie
J. Thiébaud, s. d. [1948]. In-8°, demi-chagrin rouge, dos à nerfs orné de canards dorés, tête
dorée, couverture illustrée conservée (reliure de l’époque). 250/300
L’ouvrage porte en pré-titre : « Nos Oiseaux de mer, de rivière et de marais. »

125 illustrations dans le texte.

Réimpression anastatique de la première édition publiée par Firmin-Didot en 1897/1922.

Tiré à 1 500 exemplaires, celui-ci (n° 204), un des 650 sur papier blanc extra.

Thiébaud-Mouchon, 1258.

300 [ORNITHOLOGIE]. TERNIER (Louis). La Sauvagine en France […]. Autre exemplaire du
même ouvrage, dans la même édition. In-8° broché, couverture illustrée. 150/200
Tiré à 1 500 exemplaires, celui-ci (n° 10), un des 650 sur papier blanc extra.

Petite déchirure au dos de la couverture. 
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301 [ORNITHOLOGIE]. TERNIER (Louis) & MASSE (Fernand). Les Canards sauvages et leurs
congénères. Leurs migrations, leur description, et leur chasse de jour et de nuit, devant soi, en bateaux, à la
hutte et au gabion. Préface par J. de SABRAN-PONTEVÈS. Paris, Emonet-Dupuy, s. d. In-8°,
demi-maroquin vert, dos à nerfs, couverture illustrée conservée. 30/40
Reproduction en fac-similé de la première édition.

Un frontispice et nombreuses illustrations dans le texte. Dos passé.

Thiébaud, 885.

302 [ORNITHOLOGIE]. TROUESSART (E.). Les Oiseaux utiles. Paris, J.-B. Baillière, s. d. In-4°,
percaline verte, titre doré sur le premier plat, tête dorée (reliure de l’éditeur). 60/80
44 planches en couleurs montées sur onglets et réalisées d’après les aquarelles de Léo-Paul ROBERT.

Traces d’usure sur la percaline ; quelques petites rousseurs.

• ORNITHOLOGIE voir aussi ÉLEVAGE – AVICULTURE, HISTOIRE NATURELLE &
Traité de la chasse.
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PÊCHE

303 [PÊCHE / ENCYCLOPÉDIE]. Recueil de planches de l’Encyclopédie. Planches des pêches. Paris,
Panckoucke, 1793. In-4°, demi-basane, dos lisse orné, pièces de titre en maroquin rouge
(reliure de l’époque). 700/900
114 planches gravées, à un ou plusieurs sujets, dont dix-huit doubles, précédées de 28 pages d’ « Explication ».

Contient : « Les Pêches aux hameçons, haims, &c », « Différentes sortes de pêches », « Les Pêches aux filets »,

« Les Pêches de mer, de rivières », « Les tableaux & vues relativement aux pêches, &c. »

304 [PÊCHE]. KRESZ (C.). Le Pêcheur français. Traité de la pêche à la ligne en eau douce. Paris, Moriceau
& Blanchard, 1861. In-12, demi-basane bordeaux, dos lisse orné (reliure de l’époque). 30/40
« Sixième édition, revue et augmentée par A. Moriceau. »

Un carton recouvrant la mention d’origine de l’éditeur donne la nouvelle date d’édition de 1866.

Un portrait en frontispice et vingt planches in fine.

De la bibliothèque de Montozon, avec super ex-libris au pied du dos.

Dos passé ; rousseurs.

305 [PÊCHE]. LECOMTE (Jules). Pratique de la pêche de la baleine dans les mers du sud. Le Havre,
J. Morlent, 1833. In-8°, demi-basane blonde, dos lisse orné (reliure postérieure). 150/200
Une vignette gravée sur le titre.

Rousseurs, fortes sur quelques feuillets en fin de volume.

306 [PÊCHE]. MAYNE-REID (Capitaine). La Chasse au léviathan. Traduction par Jules
GIRARDIN. Paris, Hachette, 1882. In-12 broché. 20/30
ÉDITION ORIGINALE.

51 figures gravées d’après A. FERDINANDUS & Th. WEBER.

Couverture passée et légèrement accidentée ; rousseurs. Thiébaud, 645.

307 [PÊCHE]. VARENNE DE FENILLE (M.). Observations, expériences et mémoires sur
l’agriculture, & sur les causes de la mortalité du poisson dans les étangs pendant l’hiver de 1789. Lyon,
Aimé de la Roche, 1789. In-8° broché, couverture muette. 80/100
Une planche gravée repliée. 

Quelques inscriptions manuscrites anciennes.

• PÊCHE voir aussi BELGIQUE & CHOMEL dans la partie « Chasse ».

* *
*

ZOOLOGIE

308 [ZOOLOGIE]. BINET (Léon). La Vie des bêtes sur la terre, dans les airs et dans les eaux. Préface
par Georges DUHAMEL. Paris, Les Médecins Bibliophiles, 1955. In-4° en feuilles, sous
couverture, chemise et étui de l’éditeur. 40/50
Lithographies par Roger REBOUSSIN. 

Tiré à 150 exemplaires sur B. F. K. de Rives, celui-ci n° 120.

Étui accidenté.
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309 [ZOOLOGIE]. CORNISH (Charles-J.). Les Animaux vivants du monde. Histoire naturelle
illustrée d’après la photographie directe. • Les Mammifères. •• Oiseaux-Poissons-Reptiles. Paris,
Flammarion, s. d. [1903]. Deux volumes in-4°, percaline rouge, large décor doré et à froid
ornant les plats, dos orné, tranches dorées (Engel). 80/100
25 planches en couleurs et nombreuses illustrations en noir dans le texte.

Dos défraîchis ; première charnière du tome I rompue ; quelques feuillets détachés ou partiellement déboîtés dans

les deux volumes.

310 [ZOOLOGIE]. GEOFFROY SAINT-HILAIRE (Isidore). Domestication et naturalisation des
animaux utiles. Paris, Dusacq, 1854. In-12, demi-veau, dos à nerfs orné (rel. de l’époque). 80/100
23 bois, la plupart à pleine page.

Rousseurs.

311 [ZOOLOGIE]. HOWITT (S.). British Preserve, with Etchings from Drawings […]. Londres,
Sherwood, Gilbert & Piper, s. d. In-4° broché, couverture illustrée. 300/400
ÉDITION ORIGINALE.

Suite de 36 planches animalières gravées avec un titre-frontispice.

Quelques rousseurs et piqûres.

312 [ZOOLOGIE]. STAHL & GRANVILLE (J.-J.). Vie privée et publique des animaux. Paris,
J. Hetzel, 1875. In-4°, demi-chagrin rouge, dos à nerfs orné de caissons estampés à froid
(reliure de l’époque). 100/120
Avec la collaboration de BALZAC, BAUDE, LA BÉDOLLIÈRE, JANIN, LEMOINE, MUSSET, MÉNESSIER-NODIER, NODIER,

SAND & VIARDOT.

Illustrations par Jean-Jacques GRANVILLE.

Quelques rousseurs.

• ZOOLOGIE voir aussi AFRIQUE et divers ouvrages de la partie « Chasse ».

* *
*

DIVERS

313 [GESNER (Conrad)]. Conradi Gesneri // medici Tigurini Historiæ Anima // lium Lib. I. de Quadru //
pedibus uiuiparis. Zurich, Christophe Froschauer, 1551. In-folio (235 x 378 mm), veau, dos à
nerfs orné (reliure de l’époque). 2 000/2 500
ÉDITION ORIGINALE.

Bois dans le texte.

Ce premier volume (sur les cinq que Froschauer imprima entre 1551 et 1587) comprend les parties consacrées aux

chiens, chevaux, lions, cerfs, lièvres, loups et éléphants.

De la bibliothèque du Collège des Jésuites de Poitiers, avec ex-libris et timbre humide en page de garde et sur

quelques feuillets.

Titre restauré avec léger manque ; mouillure ; quelques déchirures restaurées, la plupart dans les marges ; galeries

de vers dans le texte de cinq feuillets.

Souhart, 215-216 ; Schwerdt, I-204-205 ; Adams, G-532 ; Nissen, ZBI 1549.
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CHASSE

Alpinus 4, 5
Amezeuil 7, 167
Applaincourt 16
Arrachart 8
Audebert II 169
Bailleul 210
Baldwin 211
Bary 211
Baudrillart 10
Bellecroix 20, 21
Benoist 12
Bigourdan 213
Birkigt 22
Blandin 22b
Blane 23
Blaze 24, 25, 26, 27, 232
Bodmer 28
Boissieu 29, 30
Bombonnel 216
Bonnefons 31
Bottu 211, 214
Bouchery 32
Boussenard 6
Boyard 24
Brézé 33, 34
Broissia 16
Bruneau de Laborie 215,

216
Bullandre 35
Bulliard 36, 37
Buthod 38
Cabarus 7, 39
Caillard 233
Calmettes 40
Carrier 13
Chabot 43, 44
Chappeville 45
Chapuis 21
Chaumet 46
Cherville 47, 48, 49, 125
Chevreul 50, 170, 175
Chézelles 51
Chomel 52
Cohard 54
Collin Delavaud 55
Crafty 56, 57
Cuisin 58
Curel 48, 59
Dampierre 87
Davies 144

Delacour 60
Demaison 217
Demole 14
Descours 62
Desgravier 63, 64
Deyeux 65, 66, 67, 68, 69
Diguet 70, 71, 72, 73, 74, 75
Dougall 76
Doyen 77
Du Fouilloux 78, 79, 80,

81, 82
Du Pontavice 83
Dupouy 211
Estancelin 86
Faure 94
Fétis 95
Foà 218, 219, 220, 221
Foudras 96, 97, 98, 99, 100
Fougeroux de 
Champigneulles 101
Franchières 78
Fusillot 11
Gantès 17
Garnier 1, 224
Gauchet 102
Genevoix 103
George 211
Gérard 224
Gérin 104
Giraudoux 105
Goury de Champgrand 106
Grandjean 107
Grenier 108
Guerrier 15
Guichard de Cousance 110
Guillemot 111
Habert 145
Halna du Fretay 146
Houdetot 21, 94, 112, 

113, 114, 115, 160
Houel 199
Hublot du Rivault 156
Huron 116
Jourdain 118, 119
Journée 121
Kermadec 16, 239
La Barre Duparcq 234
La Blanchère 235
Lacroix-Danliard 122, 123
Laforêt 124
La Fuye 16, 17, 109
Lage de Chaillou 125

La Hétraie 126
L’Aigle 127
Landtsheer 225
La Neuville 128
Langlumé 129
Larousse 236
La Rue 125
La Vallée 27, 133, 134
Le Bailly 45
Lecouffe 135
Le Couteulx de Canteleu 

237
Lebebvre-Despeaux 226
Lefebvre-Sainte-Marie 

242
Lefebvre des Vaux 167
Lefeuvre 136
Le Masson 137
Leroy 243
Lestrade 138
Le Verrier de La Contrie 

139
Liersel 183
Ligniville 140
Linden 141
Lisle de Moncel 147
Lurkin 149
Mac-Mahon 150, 151
Magné de Marolles 152
Mahler 153
Mangeot 154
Maran 227
Maret 155
Marolles 156
Martinprey 157
Mayer 158
Mayne-Raid 48
Mersan 159
Méry 67, 160
Meunier 161, 216
Némésien 162
Nérée Quépat 2, 3
Normand 88
Oberthür 164, 165, 166
Olivier 167
Orléans 168
Passerat 170
Peigné-Delacourt 171, 172
Perceval 48
Pergaud 173, 174
Perrault 175
Peslouan 22b

Pesquidoux 176
Phébus 177, 178
Pivert 228
Pressac 82
Quinet 229
Quingery 10
Radclyffe Dugmore 230
Raimondi 180
Raisson 159
Redon de Beaupréau 244
Reille 182
René 183
Révoil 6, 184, 238
Reymond 2
Réveilhac 11 & 18
Roosevelt 231
Roque 185
Roquette 187
Roudault 186
Sabran-Pontevès 188, 301
Saincte-Aulaire 189
Salnove 80
Samat 153
Saugrain 53
Sauvenière 240
Sclafer 21
Seré des Rieux 89
Sidney 190
Simon 1
Snethlage 191
Sombrun 90
Souvestre 192
Tellier 91, 92, 93
Thornton 193
Thou 194
Tourgueneff 67, 167
Toussenel 195
Tredicini de Saint-Séverin 

197
Ulitius 198
Valette 201
Vasse 17
Vaux 202, 241
Véraldi 159
Vernet 203
Vibraye 204
Vidal 205
Viel 206
Villatte des Prûgne 207
Villenave 132
Witt 208
Yauville 209

TABLE
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ÉQUITATION…, 
HISTOIRE NATURELLE 

& PÊCHE

Aldrovandi 289
Aure 250
Basse 254
Baucher 251
Benoist-Gironière 252, 253
Binet 308
Bourgelat 247, 274
Bruneteau 254
Cathelin 290
Comminges 255
Contreras 291
Cornish 309

Courtils 256
Crafty 257, 258, 259
Curot 275
Daumas 276
Decarpentry 254, 260
Delamain 292
Delcampe 261
Étreillis 263
Faverot de Kerbrech 245,

246
Filis 278, 279
Garsault 265
Geoffroy Saint-Hilaire 310
Gérard 293
Gesner 313
Howitt 311

Joubert 294
Kresz 304
La Noue 266
Lastic Saint-Jal 280
Le Bon 267
Lecomte 305
Lecoq 281
Liger 282
Martin 278
Masse 301
Mayne-Reid 306
McKelvie 294
Menou de Charnizay 268
Montigny 269
Morris 283
Müller 295

Pellier 270, 271
Pluvinel 272
Pons d’Hostun 273
Ray 296
Rickman 297
Roux 298
Salerne 296
Saunier 249
Solleysel 285
Stahl 312
Ternier 299, 300, 301
Trouessart 302
Vallée de Loncey 286
Valois 287
Varenne de Fenille 307

ILLUSTRATEURS

Allain 140
André 211, 214
Arnoux 254
Baudier 96, 98
Bellier de Villiers 237
Benoist-Gironière 253, 253
Breignou 263
Brissaud 34
Collot 187
Conac 13
Crafty 257, 258, 259
Dargent 6
Didier 75
Doré 224

Dürer 55
Foujita 46
Forest 69
Frémiet 168
Gavarni 270
Giacomelli 11
Granville 312
Guyot 217, 227
Hallo 60, 61, 191
Jacque 293
Jadin 117
Lajarrige 12, 15, 17, 156
Lamotte 13
Lançon 161
Langlumé 129
Latour 176

Mahler 153, 240
Maissen 8, 149
Malardot 59
Margot 260
Masson 83
Meunier 104
Noël 112
Oberthür 165, 166, 208,

254
Parent 22b
Penne 233, 235
Pénot 207
Perrier 96
Poret 157, 254
Portal 100
Raffin 138

Reboussin 218, 308
Reille 99, 182, 204, 254
Riab 239
Robjent 294
Roque 185
Rousseau 228
Roux 167, 298
Soulas 18, 103
Tavernier 233
Thorain 20
Valette 201
Vergé-Sarrat 211, 214
Vernet 21, 114, 129, 161,

203, 273

PRÉFACIER & divers…

Abd-el-Kader 276
Aigle 185
Beaumont 144, 190
Boisgelin 155

Bologne 124
Brissac 32
Dumast 109
Haussonville 127
Hédouville 76
La Bédoyère 114

La Forest-Divonne 277
La Rochefoucauld 155
Loisy 50
Merveilleux du Vignaux 

132
Pichon 79

Pracomtal 155
Pressac 81
Saint-Martin 289
Saint-Palais 277
Talhouët 155
Vialar 126

PROVENANCE

Alpinus 4, 5
Arrachart 123, 167, 199
Berry (Desse de) 64
Condé 31
Courtis 82
Couturier de Royas 3
Curel 2, 135, 159, 167, 

205, 236

Debeaux 274
Grandjean d’Alteville 45,

236
Héron 25
La Phalecque 101
La Rochefoucauld 108,

185, 193
Lassus 180
Lauriston 243
Lebreton 80

Lehr 248
Le Proux 78
Madden 79
Meyer 168
Monteynard 4, 242, 268,

285
Montozon 304
Murat 108, 193
Napoléon III 244
Noirmont 234

Patry
Parent 24, 206
Paul Ier de Russie 296
Plombières 125
Raime 72
Schwerdt 91, 104
Tardivi 137
Vignat 36
Viollet-le-duc 89
Vitalis 41
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ORDRE D’ACHAT

Vente du vendredi 29 septembre 2007 -  Drouot salle 9

Nom

Adresse

Téléphone

Je vous prie d’acheter à la vente mentionnée ci-dessus les numéros suivants tels que décrits au catalogue, aux
limites indiquées et aux conditions habituelles de vente.

Numéro Limite 
à l’enchère*

Désignation

* Aux limites mentionnées ci-dessus viendront s’ajouter les frais légaux.

Date Signature

CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera expressément au comptant
Aucune réclamation ne sera recevable dès l’adjudication
prononcée, les expositions successives ayant permis aux
acquéreurs de constater l’état des objets présentés.
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur et aura
pour obligation de remettre ses noms et adresse.
Il devra acquitter, en sus du montant de l’enchère, par lot, les frais
et taxes suivants : 22% TTC (dont T.V.A. 19.6%)
Tous les frais bancaires sont à la charge de l’acheteur.
Dès l’adjudication prononcée les achats sont sous l’entière
responsabilité de l’adjudicataire.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de
l’intégralité des sommes dues.
En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il
est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément
porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et
réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot
« adjugé », le dit objet sera immédiatement remis en adjudication au
prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à
enchérir à nouveau.
Les éventuelles modifications aux conditions de vente ou aux
descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant
la vente et notées sur le procès verbal.

CONSEIL AUX ACHETEURS
La vente est conduite en euros. 
Le règlement des objets et celui des taxes s’y appliquant, sera
effectué dans la même monnaie.

ORDRES D’ACHAT
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente devra remplir 
le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue. Le
commissaire-priseur agira pour le compte de l’ enchérisseur, selon
les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci
afin d’essayer d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et
ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par
l’enchérisseur.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. Le
commissaire-priseur n’est pas responsable pour avoir manqué
d’exécuter un ordre par erreur ou pour toute autre cause.

ESTIMATIONS
Une estimation du prix de vente probable figure à la suite de
chaque lot. Il ne s’agit que d’une indication, le prix d’adjudication
résultant des enchères peut varier en plus ou en moins de cette
estimation.
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